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Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2021/2022 

 
V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školská zákon) předkládám výroční zprávu za školní rok 
2021/2022. 
  
Výroční zpráva bude projednána pedagogickou radou dne 3. 10. 2022. 
Výroční zpráva bude předložena školské radě dne 4. 10. 2022. 
Výroční zpráva bude předložena zřizovateli po schválení školskou radou. 
 
Výroční zpráva bude zveřejněna na webu školy dne 4. 10. 2022. 
 
 
 
Zpracoval ředitel školy Mgr. Martin Suk 
V Rudíkově dne 23. 9. 2022 
 
                                                                                          ……………………………………………. 
                                                                                                        podpis a razítko 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktualizované logo školy používané od sloučení ZŠ a MŠ pod jeden právní subjekt  

(1. 1. 2021) 
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1) Základní údaje o škole, jimiž jsou název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel 

školy, údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup, údaje o školské radě 

 

Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov,  

příspěvková organizace 

 

adresa:   Rudíkov 167, 675 05 Rudíkov 

telefon:    568 878 174, 604 594 448 (ředitel),  

561 039 032 (sborovna),  

561 039 035 (školní jídelna) 

   733 554 429 (školní družina 1) 

   775 078 450 (školní družina 2) 

704 568 929 (dětský klub) 

773 586 207 (vedoucí učitelka MŠ) 

561 039 037 (MŠ – Berušky, Sluníčka) 

561 039 137 (MŠ – Včeličky) 

e-mail:   zs.rudikov@seznam.cz, ms.rudikov@seznam.cz  

web:    http://www.zsrudikov.cz 

    http://www.msrudikov.cz 

REDIZO:   600122212 

IČ:    70283001 

ID datové schránky: d5idstf 

  

 

 

Zřizovatel školy: 

 

Obec Rudíkov 

Rudíkov 2 

675 05 Rudíkov 

starosta: Zdeněk Souček 

IČ:   00290386  

telefon: 604 266 642 

e-mail:  ou.rudikov@rudikov.cz  

web:  http://www.rudikov.cz  

 

 

Vedení školy: 

 

Ředitel školy     Mgr. Martin Suk 

Zástupce ředitele    Mgr. Jiří Procházka 

 

mailto:zs.rudikov@seznam.cz
mailto:ms.rudikov@seznam.cz
http://www.zsrudikov.cz/
http://www.msrudikov.cz/
mailto:ou.rudikov@rudikov.cz
http://www.rudikov.cz/
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Kontaktní osoby: 

 

Výchovný poradce školy   Mgr. Jiří Procházka 

Vedoucí učitelka MŠ    Dana Morávková 

Vedoucí vychovatelka školní družiny Petra Robotková 

Vedoucí dětského klubu   Jana Janků 

ICT metodik     Mgr. Ondřej Chudoba 

Metodik prevence    Mgr. Lenka Pužová 

Koordinátor EVVO    Ing. Jana Janová 

Účetní školy a mzdová účetní  Ing. Michaela Hortová 

Vedoucí školní jídelny   Ludmila Stejskalová 

Školník     Petr Brychta 

Pověřenec pro ochranu osobních údajů Jitka Hanáková, DiS. 

 

Zařazení do rejstříku škol: 

 

Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková 

organizace 

 

název zařízení IZO kapacita 
Základní škola 102655707 250 
Školní družina 119000318 49 
Školní jídelna 103131019 280 
Mateřská škola 107612046 72 
 

Charakteristika a cíl školy: 

 

Škola zaujímá postavení samostatného právního subjektu příspěvkové organizace 

zřízeného obcí Rudíkov. Součástí školy jsou školní družina, školní jídelna a od 1. 1. 2021 

i mateřská škola. Všechna tato zařízení se nachází v jedné budově na území obce 

Rudíkov. Celý školní komplex zahrnuje základní školu s kapacitou 250 žáků, školní 

družinu s kapacitou 49 žáků, školní jídelnu s kapacitou 280 strávníků a mateřskou školu 

s kapacitou 72 dětí. Dále je součástí školy dětský klub realizovaný od roku 2018 

z Operačního programu Zaměstnanost s kapacitou 25 žáků. 

Ve škole působí 26 pedagogických pracovníků, včetně asistentů pedagoga, vychovatelek, 

ředitele školy a jeho zástupce.  

Škole je zřizovatelem povolena doplňková činnost, a to: 

a) pronájem nebytových prostor užívaných organizací, 

b) hostinská činnost, 

c) poskytování stravování cizím strávníkům, 

d) pronájem movitého zařízení, 

e) odborné přednášky, semináře, školení, lektorské kurzy, kroužky, 
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f) výroba a prodej žákovských výrobků, 

g) pořádání příměstských táborů a dětského klubu 

 

Škola se nachází v klidném prostředí obce Rudíkov, v blízkosti přírody, která je 

využívána k realizaci sportovních, přírodovědných, ale i výtvarně zaměřených akcí. 

Škola má velké a esteticky řešené prostory, na jejichž vzhledu se podílí jak žáci, tak i 

pedagogové. Mnohé nástěnky s žákovskými díly nebo fotografiemi dokumentují 

vzdělávací činnost žáků, vitríny s diplomy, medailemi a poháry připomínají úspěchy 

z různých sportovních a vědomostních soutěží. 

 

Cílem naší základní školy je dosáhnout toho, aby naši absolventi byli vybaveni takovými 

znalostmi, vědomostmi a kompetencemi, které zajistí jejich úspěšnost v dalším 

vzdělávání a přispějí ke zvýšení kvality jejich života, v příjemné pracovní a tvořivé 

atmosféře.  

Vyučující se snaží moderními metodami smysluplně vzdělávat, rozvíjet osobnost a 

schopnosti všech žáků, trvale hodnotí kvalitu výuky a vzdělávání. 

Máme jasná pravidla a mechanismy, s jejichž pomocí vedení školu řídí, a které umožňují 

efektivní organizaci školy a její rozvoj a zajišťují, že je naše škola bezpečné, příjemné a 

vstřícné místo pro efektivní vzdělávání a osobnostní rozvoj žáků. 

 

Koncepční záměry školy vychází z vlastního školního vzdělávacího programu. Důraz při 

vzdělávání je kladen na rozvoj tělesné zdatnosti dětí a všestranný rozvoj osobnosti žáka. 

Důležitým znakem školního vzdělávacího programu je otevřenost školy všem dětem, 

jejich zákonným zástupcům i širší veřejnosti. Tomu je přizpůsoben jak obsah vzdělávání, 

tak přístup pedagogů k žákům. Důraz je kladen na respektování jejich osobností a 

individuálních zájmů a potřeb. Pojetí vzdělávacího programu počítá i s moderními 

vzdělávacími metodami ve výuce, včetně využití digitálních technologií a počítačové 

učebny. Většina tříd je vybavena interaktivními tabulemi. Každému učiteli je k dispozici 

notebook pro vedení pedagogické dokumentace a k využití v rámci vyučování. 

 

Zaměřujeme se na vytváření pozitivní atmosféry ve škole. Ta je dána především vztahy 

mezi žáky, učiteli a žáky, učiteli a rodiči, mezi zaměstnanci školy a v neposlední řadě i 

mezi školou a zřizovatelem a širokou veřejností. 

Kvalitní pedagogický sbor rozvíjí u žáků samostatnost, zodpovědnost, toleranci, 

vzájemnou úctu, spolupráci a tvořivost. Naši školu volí rodiče, kterým jde o zdravý a 

harmonický rozvoj jejich dítěte. 

 

Naším cílem je vychovávat vzdělaného a zdravě sebevědomého žáka, který dokáže 

vyjádřit a zdůvodnit své myšlenky a názory, přijímat zodpovědnost sám za sebe i za 

druhé, spolupracovat, hledat a objevovat, chránit přírodu a vážit si sám sebe i ostatních.  
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Dobrá škola poskytuje kvalitní vzdělávání v přátelské a nekonfliktní pracovní atmosféře, 

kde se žáci a vyučující vzájemně respektují a rodiče mají možnost se podílet na dění ve 

škole. Škole, která chce uspět v současné konkurenci ostatních škol, je nutné vtisknout 

jedinečnou a osobitou tvář. Neustále se tedy společnými silami snažíme o vylepšování 

otevřené, efektivní a moderní školy, kde je žák kvalitně připravován na život, kde jsou 

všichni účastníci spokojeni a kde jsou účelně využívány všechny zdroje.  

Naším prvořadým úkolem je žáky dobře připravit pro další vzdělávání. Většina našich 

absolventů pokračuje studiem nejrůznějších oborů na středních školách či na odborných 

učilištích. V souladu s požadavky současné i budoucí praxe věnujeme zvláštní pozornost 

kvalitní výuce důležitých světových jazyků, informačním technologiím a přírodovědným 

předmětům. V potřebné míře uplatňujeme individuální přístup a dbáme o to, aby žáci 

získali nejen dostatek znalostí, ale rozvinula se i jejich schopnost uvažovat a jednat, a 

byli iniciativní a flexibilní. 

 

Ve školním roce 2021/2022 docházelo do základní školy 172 žáků, kteří navštěvovali I. – 

IX. třídu. Každý ročník se učil samostatně. Průměrná naplněnost tříd byla 19, 11 žáků. 

 

Mateřskou školu navštěvovalo ve školním roce 2021/2022 61 dětí ve třech třídách. 

 

Do základní školy docházeli žáci ze 14 obcí (spádových i ostatních) – Rudíkov (80), 

Vlčatín (24), Hroznatín (12), Horní Heřmanice (19), Přeckov (6), Oslavička (10), 

Bochovice (7), Nový Telečkov (3), Trnava (1), Kojatín (3), Třebíč (2), Měřín (2), Velké 

Meziříčí (2), Oslavice (1). 

 

Materiálně – technické podmínky školy:  

 

Škola má dobré podmínky pro vzdělávání. Prostory školy jsou vyhovující. 

a) Učebny:  9 kmenových učeben 

b) Odborné učebny: učebna informatiky, cvičná kuchyně, učebna fyziky a chemie,   

výtvarná učebna s keramickou dílnou, dílny 

c) Sportovní zařízení:  žáci využívají vestibul školy a chodby před třídami se stoly 

na stolní tenis, za pěkného počasí mohou využít dlážděný prostor za školou. Ke 

sportovní činnosti je k dispozici multifunkční víceúčelové sportovní hřiště  

s umělým povrchem, velké travnaté hřiště a tělocvična, která je využívána pro 

výuku i volnočasové aktivity žáků ZŠ a dětí MŠ, školní družiny a dětského klubu a 

v odpoledních hodinách je k dispozici také zájemcům z řad široké veřejnosti. 

d) Žákovský nábytek:  všechny kmenové učebny jsou vybaveny výškově 

nastavitelným nábytkem, který je průběžně seřizován podle aktuální výšky žáků. 

Cvičná kuchyně a učebna výtvarné výchovy jsou vybaveny otíratelnými  

plastovými židlemi, učebna informatiky židlemi a PC stoly. 

e) Vybavení školy audiovizuální a výpočetní technikou: všechny kmenové 

učebny jsou vybaveny zpětným projektorem, promítacím plátnem a pracoviště  
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učitele notebookem. V učebně informatiky, učebně fyziky a chemie a v 6 

kmenových třídách jsou žákům a učitelům k dispozici interaktivní tabule SMART 

BOARD s reproduktory (celkem tedy 8 ks). Do všech kmenových učeben, 

odborných učeben a kabinetů je rozvedena počítačová síť a neustálé neomezené 

připojení k internetu. Internetová kabeláž a wi-fi síť prošla v nedávné době díky 

sponzorským darům spádových obcí celkovou rekonstrukcí. 

Dále je škola z projektu MAP Třebíč vybavena 5 ks velkoformátových televizorů 

Gogen, které taktéž slouží k výuce. 

 

Od září 2014 je škola po rekonstrukci a výměně zdroje tepla vytápěna zemním plynem. 

Od srpna 2020 jsou všechny třídy ve škole, obě oddělení školní družiny, učebna 

informatiky, cvičná kuchyňka, učebna fyziky a chemie a dílny vybaveny novým LED 

osvětlením s přísvitem tabule. 

 

Díky každoročním sponzorským darům od spádových obcí jsme v tomto školním roce 

pořídili materiální vybavení do dětského klubu, relaxační posezení na chodbu a dětem 

v MŠ pronajali při příležitosti pasování předškoláků skákací hrady. 

 

Průběžně jsou prováděny potřebné revize elektrických zařízení, hromosvodů, hydrantů 

a hasicích přístrojů, tělocvičny, sportovního nářadí, plynové kotelny, tlakových nádob 

apod. Řídíme se harmonogramem revizí pro daný rok. 

Velkým přínosem byl nákup vyvýšených záhonů na školní zahradu, které jsou plně 

využívány všemi třídami, školní družinou a dětským klubem. 

 

Silné stránky školy: 

• poloha školy v klidném prostředí v sousedství přírody 

• ideální naplněnost tříd 

• kvalifikovanost pedagogického sboru 

• podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 

• moderní vybavení 

• preventivní programy a řešení rizikového chování žáků školy 

• zájmová činnost 

• kvalita stravy ve školní jídelně 

• spolupráce se zřizovatelem a dalšími institucemi 

• vztahy s veřejností 

• pozitivní klima školy 
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Školská rada: 

Školská rada je sestavena ze zákonných zástupců žáků, pracovníků školy a zástupců 

zřizovatele. 

Školská rada vykonává své působnosti podle § 167 a 168 zákona č. 561/2004 Sb., o 

předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 

zákon). 

 

Zastoupení pracovníků 
školy 

 
Mgr. Ivo Žilka – předseda 

Mgr. Andrea Novotná 

Zastoupení zákonných 
zástupců žáků 

 
Mgr. Marcela Trnková 

Irena Číhalová, DiS. 

Zastoupení zřizovatele 
 
 

Martina Smiešková 
Ing. Zbyněk Trnka – 

místopředseda 
 

 

Funkční období školské rady: 2021 – 2023. 

 

2) Přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském   

    rejstříku  

 

79-01-C/01 Základní škola 

denní forma vzdělávání   délka vzdělávání: 9 r. 0 měs. 

nejvyšší povolený počet žáků v oboru: 250 

 

Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání, platný od 1. 9. 2007. 

Kromě povinných předmětů se v tomto školním roce vyučovalo volitelnému předmětu 

základy administrativy (6. ročník). 

Nad rámec týdenní časové dotace povinných předmětů byl zařazen nepovinný předmět 

náboženství. 
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3) Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

 

a) Personální změny ve školním roce 2021/2022: 

 

V oblasti pedagogického sboru nastaly následující změny: 

30. 6. 2022 byl ukončen pracovní poměr s učitelkou MŠ Monikou Valovou. 

 

V oblasti nepedagogických pracovníků nastaly následující změny: 

1. 11.2021 nastoupila do dlouhodobé pracovní neschopnosti uklízečka Blanka 

Voborná, na zástup byla přijata Dana Šajbidorová. 

31. 12. 2021 odešla do starobního důchodu kuchařka Anděla Brychtová, od 3. 1. 

2022 je místo ní zaměstnána jako kuchařka Marie Černá. 

11. 3. 2022 odešla na mateřskou dovolenou chůva v MŠ Marie Kosielská, její 

pracovní pozici do 30. 6. 2022 zastávala Bc. Martina Toufarová. 

  

Přehled pedagogických pracovníků ZŠ, ŠD a DK 

 

příjmení, jméno, titul pracovní zařazení 

ČÍHALOVÁ, Irena, DiS. učitelka náboženství 
CHLÁDKOVÁ, Soňa, Mgr. učitelka  
CHUDOBA, Ondřej, Mgr. 
 

učitel 
ICT metodik 

JANKŮ Jana (ESF - OPZ) vedoucí dětského klubu 
JANOVÁ, Jana, Ing. učitelka 

koordinátor EVVO 
MARKOVÁ, Alena, Ing. učitelka 
MAŠKOVÁ, Eva, Bc., DiS. asistent pedagoga 
MICHÁLKOVÁ, Zdeňka, Mgr. učitelka 
NEKUDOVÁ, Libuše vychovatelka  
NOVOTNÁ, Andrea, Mgr. učitelka 
PROCHÁZKA, Jiří, Mgr. učitel 

zástupce ředitele 
výchovný poradce 

PUŽOVÁ, Lenka, Mgr. učitelka 
metodik prevence 

ROBOTKOVÁ, Petra vedoucí vychovatelka 
SUK, Martin, Mgr. učitel 

ředitel školy 
ŠALDOVÁ, Monika, Mgr. učitelka 
ŠILHÁNOVÁ, Eva, Mgr. učitelka 
TĚŽKÝ Milan, Mgr. učitel náboženství 
UHROVÁ, Šárka, Mgr. učitelka 
VYBÍRALOVÁ, Irena asistent pedagoga 
ŽILKA, Ivo, Mgr. učitel 
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Přehled nepedagogických pracovníků ZŠ 

 

příjmení, jméno pracovní zařazení 

HORTOVÁ, Michaela, Ing. samostatný účetní referent 
účetní, mzdová účetní 

STEJSKALOVÁ, Ludmila vedoucí ŠJ 
BĚHALOVÁ, Veronika kuchařka 
BRYCHTOVÁ, Anděla kuchařka (do 31. 12. 2021) 
ČERNÁ, Marie kuchařka (od 3. 1. 2022)  
PAVLÍKOVÁ, Jana kuchařka 
ROJÍKOVÁ, Blanka kuchařka, uklízečka 
BRYCHTA, Petr školník  
SVOBODOVÁ, Marta uklízečka 
ŠAJBIDOROVÁ, Dana uklízečka – zástup (od 1. 11. 2021) 
VOBORNÁ, Blanka uklízečka 
 

Přehled pedagogických pracovníků MŠ 

 

příjmení, jméno pracovní zařazení 

MATEJOVÁ, Lucie učitelka 
MORÁVKOVÁ, Dana vedoucí učitelka 
ŘEZNÍČKOVÁ, Ivana učitelka 
SAPÍKOVÁ, Marcela učitelka 
ŠULCOVÁ, Jitka učitelka 
VALOVÁ, Monika učitelka (do 30. 6. 2022) 
 

Přehled nepedagogických pracovníků MŠ 

 

příjmení, jméno pracovní zařazení 

KOMÍNKOVÁ, Jana školnice, uklízečka 
KOSIELSKÁ, Marie (ESF – OP VVV) chůva – do 11. 3. 2022 
STŘECHOVÁ, Jaroslava uklízečka 
TOUFAROVÁ, Martina, Bc. chůva – od 14. 3. do 30. 6. 2022 
 

 

4) Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a 

následném přijetí do školy 

 

Výsledky zápisu do 1. třídy 

 

počet prvních tříd počet dětí 
přijatých do 
prvních tříd 

z toho počet dětí 
starších 6 let 

(nástup po 
odkladu) 

počet odkladů  

1 16 3 1 
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Žáci 1. třídy přicházejí převážně z naší mateřské školy. Klademe velký důraz právě na 

spolupráci s MŠ, záleží nám na bezproblémovém přechodu dětí do vyššího stupně 

vzdělávání.  

 

Výsledky přijímacího řízení 

 

PŘEHLED PŘIJATÝCH ŽÁKŮ NA STŘEDNÍ ŠKOLY do 1. ročníku školního roku 

2022/2023 

počet střední škola obor sídlo SŠ 
 
 
 

4 

 
Obchodní akademie 

dr. A. Bráfa, Hotelová 
škola a Jazyková 

škola s právem st. 
jazykové zkoušky 

  

 
 

cestovní ruch (2) 
obchodní akademie 

(1) 
hotelnictví (1) 

 
 
 

Třebíč 

3 Střední průmyslová 
škola 

automechanik Třebíč 

2 Hotelová škola Světlá 
a Střední odborná 

škola řemesel 

 
hotelnictví 

 
Velké Meziříčí 

1 Střední škola 
stavební 

stavitelství Třebíč 

1 Gymnázium všeobecné Třebíč 
 

 

Počet žáků, kteří ukončili povinnou školní docházku a odešli ze školy: 

- v devátém ročníku:  11 

- v nižším ročníku:    1 

 

 

5) Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

 

Základním cílem našeho ŠVP je poskytnout každému žákovi ve škole takové vzdělání, 

které rozvine jeho schopnosti, vytříbí jeho charakter a životní postoje, a to vše 

v kamarádském, přátelském a zdravém prostředí. To znamená mít školu otevřenou, 

kamarádskou pro žáky i rodiče a zaměřenou tak, aby si každý ve škole podle svého 

zájmu a schopností našel činnosti, které povedou k rozvoji jeho osobnosti. 

Vytváříme co nejlepší předpoklady pro postupné osvojování klíčových kompetencí, 

které stanovuje RVP pro základní vzdělávání. Ve své práci rozvíjíme tyto kompetence: 

a) kompetence k učení 

b) kompetence k řešení problému 
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c) kompetence komunikativní 

d) kompetence sociální a personální 

e) kompetence občanské 

f) kompetence pracovní 

 

Cíle v bodech: 

 

• umožnit žákovi osvojit si strategie učení a motivovat je pro celoživotní učení 

• podněcovat žáka k tvořivému myšlení, logickému uvažování a k řešení problémů 

• vést žáka k všestranné, účinné a otevřené komunikaci 

• rozvíjet u žáka schopnost spolupracovat a respektovat práci a úspěchy vlastní i 

druhých 

• připravit žáka k tomu, aby se projevoval jako svébytná, svobodná a zodpovědná 

osobnost, uplatňoval svá práva a plnil své povinnosti 

• vytvářet u žáka potřebu projevovat pozitivní city v chování, jednání a v prožívání 

životních situací, rozvíjet vnímavost a citlivé vztahy k lidem, prostředí i přírodě 

• učit žáka aktivně rozvíjet a chránit fyzické, duševní a sociální zdraví a být za ně 

zodpovědný 

• vést žáka k toleranci a ohleduplnosti k jiným lidem, jejich kulturám, duchovním 

hodnotám, učit žáka žít společně s ostatními lidmi 

• pomáhat žákovi poznávat a rozvíjet schopnosti v souladu s reálnými možnostmi a 

uplatňovat je spolu s osvojenými vědomostmi a dovednostmi při rozhodování o 

vlastní životní a profesní orientaci 

 

 

Vytváříme podmínky k tomu, aby na konci základního vzdělávání měl náš absolvent 

kvality, které mu umožní pokračovat ve studiu, během celého života se dále vzdělávat, 

podílet se podle svých možností na životě společnosti a prožít spokojený život. 

 

 

V tomto školním roce se vyučovalo ve všech ročnících podle ŠVP ZV. Učební plán byl 

splněný ve všech ročnících. ŠVP se nám daří naplňovat z hlediska propojenosti 

předmětů, témat a projektů. 

 

 

Od září 2022 jsme připravili aktualizaci ŠVP dle novely RVP ZV – digitalizace. Tuto 

aktualizaci a digitální kompetence máme jako jeden z hlavních cílů do vzdělávacího 

procesu školního roku 2022/2023. 
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6) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školními 

      vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně vzdělání  

 

Počet tříd 

 

 

školní rok 1. stupeň 2. stupeň celkem 
2009/2010 4 4 8 
2010/2011 3 4 7 
2011/2012 3 4 7 
2012/2013 3 4 7 
2013/2014 4 4 8 
2014/2015 4 4 8 
2015/2016 4 4 8 
2016/2017 4 4 8 
2017/2018 4 4 8 
2018/2019 5 4 9 
2019/2020 5 4 9 
2020/2021 5 4 9 
2021/2022 5 4 9 
2022/2023 5 4 9 

 

Počet žáků 

 

školní rok 1. stupeň 2. stupeň celkem 
2009/2010 79 60 139 
2010/2011 67 65 132 
2011/2012 65 63 128 
2012/2013 58 67 125 
2013/2014 58 66 124 
2014/2015 65 55 120 
2015/2016 63 53 116 
2016/2017 74 48 124 
2017/2018 88 53 141 
2018/2019 101 51 152 
2019/2020 101 62 163 
2020/2021 109 64 173 
2021/2022 103 69 172 
2022/2023 100 80 180 
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Chování žáků 

 

 

chování 1. pololetí 2. pololetí 
velmi dobré 172 171 
uspokojivé 0 0 

neuspokojivé 0 1 
 

 

U většiny žáků bylo chování ve škole a při školou organizovaných akcí velmi dobré. 

Problémy v chování jednotlivců se zpravidla zabývá na svých zasedáních pedagogická 

rada. Jedné žákyni byl na konci školního roku 2021/2022 udělen snížený stupeň 

z chování (3) za velké množství neomluvených hodin. 

Jednomu žákovi byla v 1. pololetí školního roku udělena důtka ředitele školy za vážné 

porušení školního řádu – krádež.  Dvěma žákům byla ve 2. pololetí školního roku 

udělena důtka ředitele školy za užívání návykových látek v prostorech školy a neplnění 

školních povinností. 

Ředitel školy udělil na konci školního roku 20 pochval s knižní odměnou za celoroční 

práci a reprezentaci školy. 

 

Počet zameškaných omluvených hodin 

 

 

 1. pololetí 2. pololetí 
1. stupeň  4 266 4 902 
2. stupeň  4 401 5 213 

 

 

Průměrná absence na žáka 

 

 

 1. pololetí 2. pololetí 
1. stupeň 41,41 47,59 
2. stupeň 63,78 75,55 

 

Počet zameškaných neomluvených hodin 

 

 

 1. pololetí 2. pololetí 
1. stupeň  0 0 
2. stupeň  0 31 
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Prospěch žáků 

 

I. pololetí 

 

ročník vyznamenání prospělo neprospělo prům. známka 
1. 18 0 0 1,00 
2. 21 0 0 1,11 
3. 18 0 0 1,07 
4. 24 1 0 1,11 
5. 21 0 0 1,17 
6. 11 8 1 1,50 
7. 7 8 0 1,53 
8. 10 13 0 1,54 
9. 3 8 0 1,61 

celkem 133 38 1 1,29 
 

II. pololetí 

 

ročník vyznamenání prospělo neprospělo prům. známka 
1. 18 0 0 1,00 
2. 21 0 0 1,10 
3. 16 2 0 1,19 
4. 23 2 0 1,14 
5. 18 3 0 1,19 
6. 10 9 1 1,51 
7. 7 7 1 1,50 
8. 12 10 1 1,50 
9. 3 8 0 1,56 

celkem 128 41 3 1,3 
 

Covid - 19 

 

Školní rok 2021/2022 částečně ovlivnila doznívající epidemie, která zásadně zasáhla 

dva předchozí školní roky. Od začátku školního roku až do zimních měsíců probíhalo ve 

škole preventivní antigenní testování žáků a zaměstnanců. V letošním školním roce, 

zejména v 1. pololetí, musela škola řešit karantény tříd a učitelů. Během listopadu a 

prosince proběhla karanténa v 1., 2., 3., 4. a 6. ročníku a ve třídě Sluníček v MŠ. Během 

zimních a jarních měsíců docházelo k postupnému odeznívání epidemie i uvolňování 

opatření. Mohli jsme se tak vrátit k běžné výuce a začít připravovat pro naše žáky školní 

akce, které byly v předchozím období značně omezeny. 

Zkušenosti získané v nestandardním režimu distanční výuky v předešlých letech účelně 

zúročíme i v naší další praxi zejména v těchto oblastech – metody výuky, způsoby 

komunikace se žáky, formy sebehodnocení, shrnutí práce, individuální podpora žákům, 

motivace, kritéria pro hodnocení apod. 
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7) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění 

podpory dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, 

mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

 

Ve škole se vzdělávali žáci s nejrůznějším spektrem speciálních vzdělávacích potřeb. 

Podle doporučení školních poradenských zařízení se s  žáky pracovalo podle 

doporučených metod a forem práce, byl upravován obsah výuky a hodnocení žáků, 

případně výstupy vzdělávání. Pro některé žáky byl zpracován individuální vzdělávací 

plán, ve dvou třídách působily asistentky pedagoga, které pomáhaly vyučujícím při 

výchovně vzdělávacím procesu. 

Při nastavování podpůrných opatření jsme spolupracovali zejména s Pedagogicko – 

psychologickou poradnou a Speciálně pedagogickým centrem Vysočina (pracoviště 

Třebíč) a Speciálně pedagogickým centrem při Základní škole a Střední škole Březejc. 

V jednom případě u žáka s poruchami chování i se Střediskem výchovné péče Šance 

v Moravském Krumlově. 

 

V tomto školním roce byl ve škole jeden integrovaný žák, který pracoval podle 

individuálního vzdělávacího plánu. Výchovný poradce aktualizuje každoročně kartotéku 

žáků s podpůrnými opatřeními a spolupracuje s PPP, třídními učiteli a rodiči. Vyučujícím 

jednotlivých předmětů doporučuje, jak s těmito žáky pracovat. 

 

V oblasti prevence sociálně patologických jevů a problematiky zneužívání návykových 

látek nejsou ve škole větší problémy.  

Na ZŠ působí školní metodik prevence, koordinátor rizikového chování a protidrogové 

prevence Mgr. Lenka Pužová a výchovný poradce Mgr. Jiří Procházka. 

 

Základním principem koordinátora prevence rizikového chování u žáků je výchova 

k předcházení a minimalizaci rizikových projevů chování, ke zdravému životnímu stylu, 

k rozvoji pozitivního sociálního chování a rozvoji psychosociálních dovedností a 

zvládání zátěžových situací osobnosti. Cílem je zabránit výskytu rizikového chování 

nebo co nejvíce omezit škody působené jejich výskytem mezi žáky. Metodik prevence 

každoročně zpracovává Minimální preventivní program. 

 

Výchovný poradce řeší problémy týkající se chování žáků, vztahů mezi nimi, vztahů mezi 

žáky a učiteli, komunikuje s OSPOD, pomáhá se začleněním žáků s poruchami učení do 

výuky, je k dispozici žákům, pokud potřebují pomoci s potížemi osobního rázu, pomáhá 

žákům s výběrem budoucího povolání nebo střední školy. 

 

Školní poradenské pracoviště slouží k poskytování poradenských a konzultačních služeb 

pro žáky, jejich zákonné zástupce a pedagogy. Cílem je zkvalitnit sociální klima školy a 

vytvořit širokou základnu preventivní činnosti, posílit průběžnou a dlouhodobou péči o 

žáky s neprospěchem a vytvořit předpoklady pro jeho snižování, umožnit neodkladné  
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řešení problémů spojených se školní docházkou, sledovat účinnost preventivních 

programů aplikovaných školou a vytvořit metodické zázemí pro jejich vytváření, 

poskytovat metodickou podporu při aplikaci psychologických a speciálně pedagogických 

aspektů vzdělávání při vytváření ŠVP, koordinovat služby s poradenskými zařízeními. 

 

 

8) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje 

nepedagogických pracovníků 

 

Informace o použití prostředků na další vzdělávání pedagogických pracovníků: 

 

Vzdělávání pedagogických pracovníků bylo v tomto školním roce hrazeno ze dvou 

zdrojů – ONIV a z projektu Učíme se nově a moderně III. (Šablony III). 

Kvůli epidemiologické situace proběhly některé semináře formou tzv. webinářů – 

distančně na dálku zejména přes MS Teams. 

Prostředky vynaložené na vzdělávání pedagogických pracovníků jsou plně využívány a 

podporují zkvalitnění pedagogické práce ve škole. I v uplynulém školním roce jsme se 

zaměřili na to, aby byl výběr seminářů co nejefektivnější. Byly upřednostňovány 

zejména semináře vedoucí k prohloubení odbornosti učitelů v oborech, které vyučují, 

důraz byl kladen na vzdělávání v oblasti výuky anglického jazyka, gramotností a ostatní 

semináře dle zájmu vyučujících.  

Jedním z předpokladů dobrého učitele je nutnost dbát o své sebevzdělávání a zajímat se 

o nové trendy v oboru i ve společnosti. Plán dalšího vzdělávání pedagogických 

pracovníků zohledňuje kromě společných vzdělávacích akcí i individuální požadavky 

jednotlivých pracovníků. Další vzdělávání pedagogických pracovníků je v rámci 

možností rozpočtu školy podporováno vedením školy i finančně. Po absolvování 

vzdělávací akce učitelé seznamují s jejím obsahem ostatní vyučující v rámci 

předmětových komisí a metodického sdružení. 

 

 

Přehled dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků 

V rámci celoživotního vzdělávání se pedagogové účastnili následujících vzdělávacích 

akcí: 

 

počet 
pedagogů/zaměstnanců 

vzdělávací akce vzdělávací instituce 

1 Hudební výchova tvořivě na  
2. stupni ZŠ 

Tvořivá škola 

1 Vánoce přicházejí  
Rytmy zimy 

Mgr. Jaroslav Jenček 

1 Sociální a emoční zralost dítěte Vysočina Education 
1 Kurz anglického jazyka – 

konverzace s rodilým mluvčím 
Jazyková škola Honzík 
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1 Podpora autoevaluace základní 
školy s využitím systému 

InspIS ŠVP 

Česká školní inspekce 

1 Hudební výchova tvořivě na  
1. stupni ZŠ 

Tvořivá škola 

1 Konverzační hry ve výuce 
cizích jazyků 

WocaBee 

1 Dětská jóga – pohybové 
dovednosti dětí se zaměřením 

na správné držení těla 

Vysočina Education 

1 Skupinová intervize CJL NPI ČR 
1 Podpora dětí s nedostatečnou 

znalostí českého jazyka 
KVIC  

1 Canva pro začátečníky – tvorba 
pracovních listů pro děti v MŠ 

KVIC 

 
1 

Rozvoj grafomotorických 
dovedností, odstranění 
grafomotorických obtíží 

 
Vysočina Education 

2 Rozpočet školy Mgr. Blanka Kozáková 
3 Zahraniční stáž ve Švédsku OPVVV – Polar Travel 
1 Novela nařízení vlády  

č. 75/2005 Sb. 
Vzdělávací institut pro 

Moravu 
3 Jak na nový RVP ZV ve škole NPI ČR 
1 Aktuální trendy v občanském a 

dějepisném vzdělávání 
v kontextu Strategie vzdělávací 

politiky ČR do roku 2030 

Pedagogická fakulta 
Univerzita Palackého v 

Olomouci 

 

Hodnocení DVPP ve škole, zejména hodnocení efektivnosti využití DVPP v práci 

školy 

Péče o další vzdělávání 

pedagogických pracovníků 

patří mezi základní priority školy. 

Hlavními prioritami vzdělávacího 

plánu školy jsou jazyková 

oblast, používání moderních 

technologií, rozvoj digitálních  

kompetencí a čtenářská a 

matematická gramotnost. 

V dlouhodobých jazykových 

kurzech se vzdělávala 1 učitelka 

(Aj). 

Všechny výše uvedené vzdělávací 

akce a kurzy byly a budou 

efektivně využívány v rámci 

školního vzdělávacího procesu. 
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Předmětové komise a metodické sdružení 

 

Přírodovědná PK (Př, F, Ch, Z) –  předseda Jiří Procházka, členové Ivo Žilka, Ondřej 

Chudoba, Jana Janová 

PK českého jazyka a dějepisu - předseda Lenka Pužová, člen Monika Šaldová 

PK matematiky -    předseda Ondřej Chudoba, člen Alena Marková 

PK cizích jazyků -   předseda Alena Marková, členové Monika Šaldová, 

     Andrea Novotná, Eva Šilhánová 

Metodické sdružení 1. stupně předseda Andrea Novotná, členové Šárka Uhrová, 

     Zdeňka Michálková, Eva Šilhánová, Soňa Chládková 

 

 

9) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

Školní družina 

 

Školní družina je otevřena pět hodin denně (10.45 – 15.45 hod.). Ve školním roce 

2021/2022 pracovala školní družina ve 2 odděleních se 49 žáky. 1. oddělení využívalo 

učebnu a prostornou chodbu v přízemí budovy školy, 2. oddělení prostory bývalé 

sborovny na prostředním patře. Činnost družiny se řídí vlastním školním vzdělávacím 

programem, který umožňuje odpočinkové, rekreační a zájmové činnosti a umožňuje také 

žákům přípravu na vyučování. Žáci školní družiny se velkou měrou zapojují do akcí 

reprezentujících školu na veřejnosti. Na základě vyhlášky č. 74/2005 Sb. byl stanoven 

příspěvek na neinvestiční výdaje ŠD ve výši 100,- Kč za měsíc na jedno dítě. 

 

Školní družina byla v tomto školním roce zapojena do projektu Učíme se nově a 

moderně II. (Šablony II) a realizovala několik projektových dnů – do outdoorového 

resortu Březová, záchranné stanice v Pavlově a dvakrát u příležitosti vánočních a 

velikonočních svátků do Domu přírody Žďárských vrchů v Krátké. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               1.oddělení                        2. oddělení 
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Spolupráce s rodiči 

 

Spolupráci s rodiči v mnoha případech hodnotíme pozitivně. Při běžném provozu školy 

se rodiče zajímají o dění ve škole. Navštěvují školu v rámci Dne otevřených dveří, také 

chodí na naše tradiční celoškolní akce. Rodiče konzultují s vyučujícími problémy svých 

dětí nebo se na vedení školy obracejí se svými dotazy elektronicky, osobně či na třídních 

schůzkách. Běžné informace o školních akcích jsou zveřejňovány v Edookitu, na webu 

školy nebo na školním Facebooku. 

28. 9. 2012 získala naše ZŠ prestižní značku „Rodiče vítáni“.  

Po splnění náročných požadavků jsme se stali součástí registrovaných  

škol, které jsou školami otevřenými rodičům a v nichž by měli  

rodiče být otevření škole. V rámci tohoto projektu probíhají na oficiálním 

webu značky www.rodicevitani diskuse na školní témata a jsou nabízeny 

i zajímavé programy pro zúčastněné třídy.  

 

Zájmové kroužky ve škole 

 

V tomto školním roce probíhaly zájmové kroužky od října do června. Nabídka byla velmi 

pestrá, uskutečnilo se celkem 19 kroužků – florbal, výtvarné a venkovní aktivity „Véčko“, 

příprava na přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky, aerobik, turistický 

kroužek, hra na kytaru pro začátečníky a pokročilé, pohybky, keramika, zajímavá fyzika, 

čtenářský klub, dva kluby deskových her, čtyři kroužky doučování a stolní tenis. 

Všechny kroužky vedli pedagogové naší školy, kroužek stolního tenisu byl organizován 

ve spolupráci s Klubem stolního tenisu OST Rudíkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.rodicevitani/
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Mateřská škola 

 

Mateřská škola sídlí ve stejné budově jako základní škola. Ke svému provozu využívá tři 

prostorné třídy (Včeličky, Berušky, Sluníčka). Provoz MŠ je denně od 5.45 do 16.15 

hodin. 

Od roku 2003 pracuje podle školního vzdělávacího programu s názvem Duhový svět 

dětí, který je zpracován ve vzdělávacím stylu Začít spolu (Step by step). 

Cílem tohoto výchovného stylu je naučit děti bez ohledu na to, kde žijí, čelit změnám 

sociálním, politickým, změnám prostředí, změnám ve vědě a technice, v průmyslu, 

změnám na trhu práce apod. Rychlost, s jakou se tyto změny prosazují, nás upozorňuje, 

nakolik je důležité podporovat v dětech přání učit se po celý život. Tento styl výchovně – 

vzdělávací práce připravuje děti pro život, učí je přemýšlet, řešit situace, úkoly, správně 

komunikovat, hodnotit apod. Děti se učí tvořit, vytvářet postoje a dovednosti životně 

důležité pro člověka 21. století.  

 

Včeličky 

 

V této třídě nejmenších dětí je nápomocna chůva, která je plně kvalifikovaná pro práci 

s nejmladšími dětmi. Dětem je nápomocna se sebeobsluhou, stravováním, individuálně 

se jim věnuje při hravých, pohybových, hudebních, výtvarných a dalších činnostech – 

podle potřeb dětí a pokynů učitelek. Děti ze Včeliček se účastní pouze těch akcí MŠ, na 

které jsou rozumově vyspělé. 
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Berušky 

 

V této prostřední třídě mají děti zvládnuté základy sebeobsluhy a samostatnosti. Jejich 

třídní vzdělávací program se jmenuje Beruška v pohádce, činnosti vychází z námětů 

pohádek, protože ty jsou výborné pro výchovu postojů dětí a motivace pohádkou je pro 

děti velmi přirozená a blízká. Děti se v této třídě učí základům všech pracovních činností 

a dovedností a postupně v pololetí roku si podle svých schopností otevírají centra a 

pomalu se připravují na tento typ práce v nejstarší třídě Sluníček. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sluníčka 

 

Tuto třídu navštěvují předškolní děti, které jsou vedeny k samostatnosti, aktivitě a 

rozhodování. V jejich programu s názvem Co vidí slunce je nejvíce řízených činností. 

Program je motivován příběhy věcí, zvířat, přírodních úkazů, techniky apod. Nejvíce 

samostatnosti si děti vyzkouší v činnostech prováděných v tzv. centrech (hrací koutky, 

kde si samy berou pomůcky, vzájemně si pomáhají a radí…, v každém centru se dělá jiná 

činnost, řeší se jiný problém…) – je to pro děti velká škola tvořivého přístupu a 

komunikace a báječná příprava na vstup do ZŠ. Po práci v centrech přichází hodnocení 

učitelek a sebehodnocení dětí. 
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Mateřská škola dále nabízí dětem logopedickou prevenci (všechny učitelky prošly 

školením logopedického preventisty a několikrát týdně procvičují mluvidla dětí). 

Spolupráce rodičů dětí a mateřské školy je na vysoké úrovni, rodiče se účastní 

pravidelných společných akcí: tvoření, besídka, Pohádková škola, karneval, rozloučení 

s předškoláky a dalších. 

 

Zpráva ze Včeliček (školní rok 2021/2022): 

 

Začal nový školní rok a malé děti se společně sešly ve třídě Včeliček. Měsíc září byl jako 

každoročně rušnější, děti pláčou, je jim smutno po maminkách. 

Děti si ale rychle přivykly režimu mateřské školy, k tomu přispělo i mnoho společných 

akcí. 

Děti během roku viděly několik pohádek v divadélku, velmi poutavá byla pohádka 

Afrika. 

Na podzim jsme společně s rodiči uspali broučky na školní zahradě, děti vytvořily hmyzí 

domečky, na cestu broučkům posvítily lampičkami a k spánku jim zazpívaly Mravenčí 

ukolébavku. 

V prosinci školu rozveselil zpěv, soutěžení a dovádění čertíků v pekle u kotle. 

V únoru nám čekání na jaro zpestřil karneval. Děti se převlékly do svých oblíbených 

masek a společně jsme si zahráli soutěživé hry a zatančili. 
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Na jaře se dětem velice líbil program na školní zahradě: Muzeum v kufru. Děti viděly 

spoustu zajímavostí z třebíčského muzea, pozorovaly lupou broučky, sbíraly přírodniny 

a vytvořily si z nich náramek. 

Před koncem školního roku jsme se vydali autobusem na hrad Roštejn. Po zajímavé 

prohlídce hradu čekal na děti zábavný písničkový pořad a pak jsme viděli výcvik pejsků. 

Školní rok jsme ukončili rozloučením s předškoláky na zahradě. 
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Zpráva z Berušek (školní rok 2021/2022): 

 

Prázdniny a dovolené opět utekly rychle a poslední týden v srpnu nás čekal úklid, 

výzdoba tříd, seznamy dětí se značkami, schůzka s rodiči… 

Na děti se pokaždé těšíme, ale jsou i obavy z toho, jak si zvyknou hlavně nově příchozí. 

Po této největší překážce se můžeme pustit do plné práce.  

V září si děti užily pohádku O Koblížkovi a těšili jsme se společně na další divadlo 

s pohádkou o princezně.  

V říjnu a listopadu jsme si užili společnou akci s rodiči „uspávání broučků“. Děti si 

vyrobily lampičky a čelenky.  

Poslechli jsme si povídání o lese s různými rekvizitami jako obrázky, kůže volně žijících 

zvířat, různé parůžky a další. Děti se dozvěděly, jak se chovat v lese a proč.  

V prosinci jsme si s dětmi jako každý rok užili čertí školku – den zábavy, her, tanečků a 

legrace. Vánoční čas nám přinesl pohodovou atmosféru plnou koled, krásných výrobků a 

dárečků. 

Zima je ve znamení sněhu, a tak jsme se do ní přenesli pomocí příběhu o ledové 

královně. Děti vyráběly vločky, rampouchy, trhaly bílé papíry na malé kousky a 

pomyslně si zasněžily celou třídu.  

V únoru si děti opět užily hry, soutěže, tanečky a hlavně legraci. Karneval byl zakončen 

odměnou v podobě čokoládové fontány. Bylo krásné pozorovat šťastné dětské oči.  

Od pololetí jsme se s dětmi pokusily o spolupráci ve dvojicích a práci v centrech. Povedlo 

se, děti to bavilo a my jsme na ně byly právem pyšné. 

Jaro zaťukalo na dveře. Přijelo „Divadlo s úsměvem“, vyráběli jsme velikonoční výrobky 

na trhy na pomoc ukrajinským dětem, v převlecích jsme si užili čarodějnické rejdění. 

V květnu jsme měli projektový den „Muzeum v kufru“, děti se dozvěděly, co je to 

muzeum, co tam všechno mohou vidět. Následně plnily různé úkoly.  

Na Den dětí jsme šli společně na zmrzlinu, děti si prošly pohádkovou cestu za pokladem, 

jeli jsme na výlet na hrad Roštejn. 

Na konci školního roku jsme se rozloučili s předškoláky. Děti jim vyrobily dárečky a 

popřály, aby se jim ve škole líbilo. 
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Zpráva ze Sluníček (školní rok 2021/2022): 

 

Školní rok 2021/22 jsme zahájili v září v počtu 21 dětí. Začali jsme se spolu učit společně 

„žít, pracovat a spolupracovat“ ve třídě. Děti se seznámily s novými pravidly, režimem, 

prací v centrech i sebehodnocením. Přijelo za námi divadlo Úsměv a zahrálo pohádku O 

Koblížkovi. V říjnu proběhla logopedická depistáž v MŠ. Začali jsme nacvičovat program 

na vítání občánků pro nově narozené děti z Rudíkova a okolí. Připravili jsme pro děti 

podzimní průvod s lampičkami a čelenkami. Uspávali jsme broučky na školní zahradě 

písní s kytarou. V listopadu byl pro děti připraven vzdělávací program Co se děje v lese. 

Děti si vyslechly příběhy a zajímavosti ze života zvířat a mohly si exponáty prohlédnout 

a sáhnout si na ně. Do konce listopadu celá třída začala navštěvovat předplavecký kurz 

na Laguně v Třebíči. Ukončení bylo koncem ledna a děti dostaly „Mokré vysvědčení“. 

V prosinci se děti moc těšily na čertí školku – zábavný den plný her, legrace a čertích 

pokusů. Vánoční atmosféru jsme zakončili vyráběním dárečků, vánočních přání, zpěvem 

koled a nadělováním u stromečku. Stromeček si děti samy nazdobily. V lednu si děti 

užily pohádku O rukavičce. Rodičům předškoláků jsme nabídli konzultační dny v MŠ s p. 

učitelkami. Únor byl zpestřen karnevalem v MŠ. Děti si zahrály divadlo, pohybové hry, 

soutěže. Zatančili jsme si a naplnili bříška ovocem z čokoládové fontány. Byla i tombola! 

V březnu proběhla v MŠ další logopedická depistáž. Zhlédli jsme divadlo O neposlušných 

kůzlátkách. Na základě konzultací s rodiči jsme doporučili návštěvy předškoláků v PPP. 

V dubnu proběhl zápis předškoláků do ZŠ. Navštívili jsme společně divadlo Jarní 

pohádka a vzdělávací program Dravci a suchozemští živočichové. Děti vyráběly 

velikonoční výrobky na trhy – Pomoc ukrajinským dětem. Duben byl zakončen 

čarodějnickým rejem v převlecích. V květnu začalo focení a příprava tabla předškoláků. 

Děti nacvičily pohybové pásmo Míč. Přijelo divadlo Afrika. Měli jsme projektový den 

Muzeum v kufru. Děti se učily být archeology a vynálezci. Dozvěděli jsme se, jak to 

vypadá v muzeu. Jako každý rok děti splnily úkoly z Cesty za pokladem na téma Budka. 

MDD jsme oslavili zmrzlinou a výletem na hrad Roštejn. Děti si hravou formou 

zopakovaly při Malé maturitě znalosti potřebné pro vstup do ZŠ. V červnu jsme se 

rozloučili pasováním  předškoláků - zábavným programem plným legrace, soutěží 

s rodiči i rautem. Na konec školního roku si děti samy vymyslely pyžamový den. 
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Školní zahrada 

 

Školní zahrada se pomalu, ale jistě stává nedílnou součástí naší školy. Máme před sebou 

ještě spoustu práce s její revitalizací. V následujících letech bychom ji rádi přebudovali 

na zahradu přírodní.  

V tomto školním roce jsme podali žádost do grantové výzvy Zelené oázy Nadace 

partnerství s cílem tvorby přírodní zahrady s výsadbou stromů, keřů a celkové obnovy a 

tvorby přírodě blízkých veřejných míst a tím docílit toho, aby se okolí naší školy stalo 

tzv. „zelenou oázou“. I když jsme měli žádost dle sdělení hodnoticí komise připravenou a 

podanou nadstandardně, přesto jsme z důvodu vysokého počtu žádostí dotaci nezískali. 

Ve školním roce 2022/2023 zkusíme podat rozšířenou žádost znovu, tentokrát do SFŽP. 

 

V podzimních měsících žáci sklidili a usušili vypěstované bylinky z vyvýšených záhonů a 

pro všechny žáky školy byla připravena čajovna a výstavka, kde byly čaje prezentovány 

a ochutnány. Přes zimu hlavně chlapci v pracovních činnostech vyráběli v rámci projektu 

Zdravá škola 2022 prvky do naší zahrady – hnízdní budky pro sýkorky, hmyzí hotely a 

zápichy k trvalkám a keřům. Na jaře pak děvčata v pracovních činnostech natírala 

v zahradě lavičky, starala se o vyvýšené záhony a celkovou údržbu školní zahrady. 

Mnoho tříd pak před létem ze svých záhonů sklidilo úrodu, ze které malí zahradníci 

připravili chutné pomazánky a čaje. 

 

S nástupem teplejšího jarního počasí slouží školní zahrada a venkovní učebna i k výuce. 
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Významné události, akce a činnosti ve školním roce 2021/2022 

 

Tento školní rok byl opět plný výzev a flexibilních řešení, kdy jsme museli mnohdy ze 

dne na den reagovat na nastalou situaci spojenou s onemocněním Covid-19 a 

příslušnými opatřeními. Běžné aktivity, spolupráce se zřizovatelem a veřejností se 

mnohdy nemohly uskutečnit. Některé tradiční školní akce byly omezeny nebo úplně 

zrušeny. 

ZÁŘÍ 2021 Slavnostní zahájení školního roku 
 Den lidových tradic (MŠ + 1. – 6. ročník) 
 Dopravní hřiště Třebíč (4. ročník) 
 Exkurze v solární elektrárně ve Velkém Meziříčí (7. ročník) 
 Desetiboj – školní kolo 
 Exkurze ve sklárně Karlov (1. a 5. ročník) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slavnostní zahájení školního roku v 1. ročníku  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Den lidových tradic 
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Dopravní hřiště (4. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze v solární elektrárně ve Velkém Meziříčí (7. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Exkurze ve sklárně Karlov (1. a 5. roč.) 
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ŘÍJEN 2021 Začátek činnosti v zájmových kroužcích 
 Výlet ŠD – Outdoor Resort Březová 
 Výlet ŠD – Záchranná stanice Pavlov 
 Běh do schodů – školní kolo 
 Čajovna 
 Úřad práce (9. ročník) 
 Podoby mléka – Ostrůvek Velké Meziříčí (5. ročník) 
 První pomoc (5., 6. ročník) 
 Zahrada nás baví – ekologické centrum Baliny (1., 2., 3. ročník) 
 Didacta – veletrh vzdělávání Třebíč 
 Exkurze Brno – divadlo Polárka + centrum (5., 6. ročník) 
 Valná hromada spolku Pomoc škole 
 Halloween 
 Podzimní výstava 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Výlet ŠD – Outdoor Resort Březová 
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Výlet ŠD – Záchranná stanice Pavlov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čajovna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Podoby mléka 

    Ostrůvek Velké Meziříčí 

               (5. ročník) 
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Zahrada nás baví – ekologické centrum Baliny (1., 2., 3. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exkurze Brno – divadlo Polárka + centrum (5., 6. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          Halloween 
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     Podzimní výstava 

 

LISTOPAD 2021 Turnaj ve stolním tenise – školní kolo 
 Vzpomínka na část rudíkovských mužů účastnících se 1. světové 

války – prezentace výtvarných prací žáků 
 Výlet ŠD – Chaloupky - Krátká 
 Kouzelné bylinky – Ostrůvek Velké Meziříčí (4. ročník) 
 Studentská laťka – školní kolo 
 Tvoje cesta načisto – prevence Policie ČR (8., 9. ročník) 
 První pomoc (9. ročník) 
 Den jógy a Indie 
 Florbal trojic – školní kolo 
 Záložka do knih spojuje školy – celoškolní účast 
 Uctění památky Ludvíka Svobody v Hroznatíně 
 Začátek výuky plavání (5. ročník) 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vzpomínka na část rudíkovských mužů účastnících 

se 1. světové války – prezentace výtvarných prací žáků 
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Výlet ŠD – Chaloupky - Krátká 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kouzelné bylinky 

Ostrůvek Velké Meziříčí 

(4. ročník) 

                   Tvoje cesta načisto 

                   prevence Policie ČR 

                   (8., 9. ročník) 
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První pomoc (9. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den jógy a Indie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Záložka do knih spojuje školy – celoškolní účast 
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Uctění památky Ludvíka Svobody v Hroznatíně 
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                      Začátek výuky plavání 

         (5. ročník)  

 

 

 

 

PROSINEC 2021 Karantény tříd, omezený provoz školy 
 

LEDEN 2022 Škola rytmu – hudební program (1. – 9. ročník) 
 Školní kolo Olympiády v českém jazyce 
 Začátek výuky plavání (3., 4. ročník) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Škola rytmu (1. – 9. ročník) 
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Školní kolo Olympiády v českém jazyce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Začátek výuky plavání (3., 4. ročník) 
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ÚNOR 2022 Návštěva kina ve Velkém Meziříčí (5., 6., 7., 8. ročník) 
 Týden netradičních barev (Hrdá škola) 
 Návštěva obecní knihovny (6. ročník) 
 Děti Antonína Kaliny Třebíč (9. ročník) 
 Lyžařský výcvikový kurz (8., 9. ročník) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Návštěva kina ve Velkém Meziříčí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Týden netradičních barev 

          (Hrdá škola) 
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Návštěva obecní knihovny (6. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Děti Antonína Kaliny Třebíč 

                    (9. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Lyžařský výcvikový kurz 

           (8., 9. ročník) 
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BŘEZEN 2022 Lyžařský výcvikový kurz (8., 9. ročník) 
 Zdravá Pětka (1., 2., 6. ročník) 
 Den pro školu – návštěva reportéra Davida Pika 
 Děti Antonína Kaliny Třebíč (8. ročník) 
 Recitační soutěž – školní kolo (1. – 5. ročník) 
 Retro den (Hrdá škola) 
 Den podle Ámose – celoškolní projekt 
 První pomoc (8. ročník) 
 Okresní kolo Olympiády v českém jazyce 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            Den pro školu  

           návštěva reportéra Davida Pika 

 

 Zdravá Pětka (1., 2., 6. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děti Antonína Kaliny Třebíč 

 (8. ročník)      Recitační soutěž – školní kolo 

      (1.– 5. ročník) 
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         Retro den (Hrdá škola) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Den podle Ámose – celoškolní projekt 
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DUBEN 2022 Velikonoční výstava 
 Turistický výlet – Toulovcovy Maštale (Zdravá škola 2022) 
 Zápis dětí do 1. ročníku  
 Než si ukrojíme krajíc chleba – Ostrůvek Velké Meziříčí (4., 5. roč.) 
 Výlet ŠD – Chaloupky – Krátká 
 Přijímací zkoušky na SŠ 
 Čistá Vysočina (Zdravá škola 2022) 
 Ikaros – ukázka zvířat 
 Mc Donald ´s Cup (4., 5. ročník) 
 Nabídka oblečení s logem školy 
 Exkurze Brno – divadlo Polárka + VIDA (7., 8., 9. ročník) 
 Krajské kolo Olympiády v českém jazyce 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velikonoční výstava 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Turistický výlet – Toulovcovy Maštale (Zdravá škola 2022) 
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         Zápis dětí do 1. ročníku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Než si ukrojíme krajíc chleba 

Ostrůvek Velké Meziříčí (5. roč.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Výlet ŠD – Chaloupky - Krátká 



Základní škola Ludvíka Svobody a Mateřská škola Rudíkov, příspěvková organizace  
Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2021/2022 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

54 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Čistá Vysočina (Zdravá škola 2022) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Mc Donald’s Cup (4., 5. ročník) 
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KVĚTEN 2022 První pomoc se záchranáři a hasiči (8. ročník) 
 Výstava Tutanchamon – jeho hrobka a poklady Brno (5., 6. ročník) 
 Zdravá Pětka (3., 4., 7., 8., 9. ročník) 
 Dopravní hřiště Třebíč (4. ročník) 
 Literární noc ve škole (1. a 5. ročník) 
 Pietní akce k odhalení kamenů zmizelých – vystoupení žáků 
 Den bláznivých ponožek (Hrdá škola) 
 Setkání rudíkovských seniorů – vystoupení žáků 
 Stáž 3 pedagogických pracovníků ve Švédsku 
 Exkurze v jaderné a vodní elektrárně – Dukovany, Dalešice (7.,8.,9.) 
 Florbal – okrskové kolo 
 Pohár rozhlasu 
 Výlet 3. a 4. ročníku – Eden, Bystřice nad Pernštejnem 
 Přednáška o Janu Kubišovi 
 Krajské kolo soutěže Zemědělství a lesnictví na Vysočině 
 Prevence dětských úrazů (3. ročník) 
 Den otevřených dveří 
 Fotografování tříd 
 Ukončení činnosti v zájmových kroužcích 
 

 

          První pomoc 

          se záchranáři a 

          hasiči 

          (8. ročník) 
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Výstava Tutanchamon – jeho hrobka a poklady Brno (5., 6. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               Literární noc ve škole (1. a 5. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Pietní akce k odhalení kamenů zmizelých 
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         Den bláznivých ponožek 

          (Hrdá škola) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání rudíkovských seniorů – vystoupení žáků 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stáž 3 pedagogických pracovníků ve Švédsku 
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Exkurze v jaderné a vodní elektrárně – Dukovany, Dalešice (7. – 9. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Florbal – okrskové kolo 
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Pohár rozhlasu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výlet 3. a 4. ročníku – Eden, Bystřice nad Pernštejnem 

 

         Krajské kolo soutěže 

         Zemědělství a lesnictví na 

         Vysočině 

 

 

 

 

       Prevence dětských úrazů (3. ročník) 
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ČERVEN 2022 Zvláštní zápis do MŠ a ZŠ (Lex Ukrajina školství) 
 Zájezd ke Dni dětí – ZOO Vídeň 
 Exkurze Londýn, Anglie (8., 9. ročník) 
 Pohádková škola 
 Výlet 1. a 2. ročníku – Jaroměřice nad Rokytnou 
 Výlet 5. ročníku – Praha 
 Pěší výlety 9. ročníku – Velké Meziříčí, Třebíč, Kamenná 
 Výlet 7. ročníku – Lednicko – valtický areál 
 Výlet 6. ročníku – Znojmo a okolí, Velké Meziříčí 
 Návštěva Městské knihovny Třebíč (8. ročník) 
 Letem světem muzeem Třebíč (1. ročník) 
 Beseda se spisovatelkou Michaelou Fišarovou (1. – 9. ročník) 
 Den naruby (Hrdá škola) 
 Ústřední kolo Olympiády v českém jazyce 
 Branný den 
 Sportovní den a aerobik  
 Slavnostní zakončení školního roku 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zájezd ke Dni dětí – ZOO Vídeň 
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Exkurze Londýn, Anglie (8., 9. ročník)   /   Pohádková škola 
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Výlet 1. a 2. ročníku – Jaroměřice nad Rokytnou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

Výlet 5. ročníku – Praha     Výlet 6. ročníku – Znojmo a okolí 

 

 

 

 

 

         Letem světem muzeem  

         Třebíč (1. ročník) 
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                 Den naruby (Hrdá škola) 

Beseda se spisovatelkou 

Michaelou Fišarovou (1. – 9. ročník)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Branný den / Sportovní den a aerobik 
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Slavnostní zakončení školního roku  
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ČERVENEC  
SRPEN 2022 

Příměstský tábor – Na divokém západě 

 Příměstský tábor – Pohádkové dobrodružství 
 Příměstský tábor – Ztracená Atlantida 
 Příměstský tábor – Pevnost Boyard 
 Příměstský tábor – Disneyho svět 
 Příměstský tábor – Život u rybníka 
 Příměstský tábor – Taneční tábor 
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Celoroční akce školy 

 

sběr starého papíru (vyhodnocení za školní rok 2021/2022 proběhlo při příležitosti 

slavnostního zakončení školního roku 30. 6. 2022) – celkem se sesbíralo 5 120 kg, sběru 

se zúčastnilo 38 žáků, veškeré peníze ze sběru jsou poukazovány našemu adoptivnímu 

spolužákovi z Indie 

 

třídění odpadů 

 

sběr použitého kuchyňského oleje 

 

Recyklohraní – sběr elektroodpadu, použitých baterií a mobilních telefonů. 

 

 

       Za sběr vysloužilého elektra, baterií a 

       mobilních telefonů se naše škola 

       umístila na 342. místě mezi školami z 

       celé České republiky. 

       Ve školním roce 2021/2022 jsme 

       ke zpětnému odběru a recyklaci 

       odevzdali 600 kg elektrozařízení. 

 

 

podpora Adopce na dálku (indický chlapec Maria Kumar Gowder)  
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účast na charitativních akcích 

 

Život dětem (prodejem předmětů s logem Život dětem se vybralo 990,- Kč) 

 

 
 

Liga proti rakovině  
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Soutěže a olympiády 
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Průkaz cyklisty – diplom za nejvyšší počet dosažených bodů – Filip Šoukal (4. ročník) 

Zemědělská olympiáda – 2. místo – Leona Požárová (8. ročník) 

Zemědělství a lesnictví na Vysočině – 3. místo Ondřej Mutl (8. ročník),  

          11. místo Leona Požárová (8. ročník) 
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Ohlédnutí za sportovními soutěžemi 

 

Turnaj v kopané Mc Donald ´s Cup, 27. 4. 2022 

Na základní škole ZŠ Na Kopcích v Třebíči se konalo okrskové kolo kategorie A, kterého 
se zúčastnil výběr žáků 1. až 3. ročníku. Náš tým ve složení: Nezval Jakub, Ošmera Vít, 
Trnka Štěpán, Souček Jakub, Man Jiří, Homola Matěj, Mayer Nikolas, Číhal Vojtěch, 
Sedláček Tomáš, Mejzlík Štěpán a Dvořáková Nina se postupně utkal s výběry žáků ze 
škol ZŠ Benešova, ZŠ Na Kopcích, ZŠ Koněšín a ZŠ Studenec. Po výsledcích 2:6, 3:4, 8:0, 
3:2 obsadil tým naší školy třetí místo a hráči obdrželi bronzové medaile.  

 

Turnaj v kopané Mc Donald´s Cup, 28. 4. 2022 

O den později se náš druhý výběr zúčastnil okrskového kola kategorie B, které se konalo 
opět na ZŠ Na Kopcích. Družstvo ve složení: Bradáč Tobiáš, Trnka Jan, Trnka Vítek, 
Hnízdil Šimon, Zima Luděk, Bouček Adam, Číhal David, Večeřa Lukáš, Buršík Matyáš, 
Vídenský Daniel neprohrálo ani jedno utkání a po výhrách nad ZŠ Na Kopcích (4:1, 6:1), 
ZŠ Koněšín (3:0, 5:1) a ZŠ Studenec (3:0, 6:0), postoupilo do okresního kola.  

 

Turnaj v kopané Mc Donald´s Cup, 4. 5. 2022 

Okresní kolo tohoto turnaje se uskutečnilo Na ZŠ Bartuškova v Třebíči. Náš tým ve 
složení: Trnka Vítek, Trnka Jan, Mutl Štěpán, Hnízdil Šimon, Zima Luděk, Bouček Adam, 
Číhal David, Večeřa Lukáš, Buršík Matyáš, Vídenský Daniel se postupně utkal s výběry ze 
ZŠ Bartuškova (0:8), ZŠ Blatnice (5:0), ZŠ Valeč (4:3) a ZŠ Havlíčkova (1:2). Po 
výborných výkonech si hráči domů odvezli za třetí místo bronzové medaile.  

 

Okrskové kolo turnaje ve florbalu, 6. 5. 2022 

Hostitelem tohoto turnaje se stala ZŠ Bartuškova. Výběry žáků šestých a sedmých tříd se 
utkaly nejdříve v základních skupinách o postup do dalších bojů o konečné pořadí. Naši 
školu reprezentoval tým ve složení: Dvořák Vojtěch, Hnízdil Matyáš, Jiříček Kryštof, 
Štveráček Ondřej, Kourek Aleš, Mayer Tomáš, Hloušek Michal, Skryja Jan, Špaček Ondřej 
a brankář Doležal Vojtěch. V základní skupině se náš výběr utkal se ZŠ TGM Třebíč (6:2) 
a ZŠ Kpt. Jaroše (7:3). Vítězství ve skupině znamenalo, že v dalším semifinálovém utkání 
nás čekal tým ZŠ Okříšky. Po výhře 4:3 se družstvu podařilo probojovat do finále, kde 
vítězstvím nad ZŠ Kpt. Jaroše (6:2) potvrdilo výborné výkony během turnaje a získalo 
první místo a postup do okresního kola turnaje.  

 

Okrskové kolo turnaje ve florbalu, 13. 5. 2022 

Náš výběr ve složení: Krejčí Adam, Ošmera Jakub, Doležal Tomáš, Filipec Pavel, Pažourek 
Štěpán, Uchytil Karel, Man Jakub opět zavítal na ZŠ Bartuškova, kde se utkaly týmy žáků 
z osmých a devátých ročníků. Naše družstvo opět nejprve změřilo své síly ve skupině,  
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kde nás čekal tým ze ZŠ Kpt. Jaroše (5:0) a tým Gymnázia Třebíč (6:5). Vítězství ve 
skupině nám přiřklo semifinálového soupeře ze ZŠ Benešova. V základní hrací době 
skončilo utkání 5:5 a následovaly nájezdy, ve kterých se našim hráčům podařilo všechny 
proměnit, zatímco náš soupeř jednou chyboval. Ve finále se utkalo naše družstvo 
s pořádající školou ZŠ Bartuškova. Tentokráte náš soupeř byl nad naše síly a prohra 4:7 
znamenala velmi pěkné druhé místo v celém turnaji.  

 

Pohár Rozhlasu, 16. 5. 2022 

Tento tradiční svátek atletiky se opět uskutečnil na stadionu v Třebíči za účasti 11 
dívčích a 11 chlapeckých družstev ze škol okresu Třebíč. Soutěžní klání začalo 
štafetovým během, potom následoval sprint na 60 metrů, dále soutěž pokračovala 
technickými disciplínami, skokem dalekým a vysokým, pátou disciplínou byl hod 
kriketovým míčkem a poslední disciplínou pak vytrvalostní běh. Dívky čekala trať o 
délce 600 metrů, chlapce trať o délce 1000 metrů. A právě v této poslední disciplíně 
sahal po bronzové medaili Vojtěch Dvořák, kterého od třetího místa dělily čtyři setiny 
sekundy. Družstvo dívek ve složení: Šabacká Eliška, Benáčková Sára, Valíková Kateřina, 
Nekudová Nikola, Mejzlíková Natálie, Trnková Natálie, Nahodilová Monika a Teplá 
Gabriela na silnou konkurenci městských škol nestačilo a obsadilo poslední 11. místo. 
Stejné umístění patřilo i chlapcům, kteří bojovali ve složení: Dvořák Vojtěch, Doležal 
Vojtěch, Jiříček Kryštof, Mayer Tomáš, Štveráček Ondřej a Kourek Aleš.  

 

Pohár Rozhlasu, 18. 5. 2022 

O dva dny později si zasoutěžily týmy starších žákyň a žáků. Za krásného počasí a ve 
stejných disciplínách, s jednou malou obměnou, vytrvalostní běh v této kategorii byl na 
vzdálenost 1 500 metrů. Naši školu reprezentovalo družstvo chlapců ve složení: Man 
Jakub, Uchytil Karel, Filipec Pavel, Krejčí Adam, Doležal Tomáš, Ošmera Jakub, Kafka Jiří 
a Mutl Ondřej. V této kategorii se již naplno projevila specializace žáků, o čemž svědčí 
výsledek skoku vysokého, kde vítězné trio shodně překonalo výšku 162 cm. Ve velmi 
silné konkurenci patnácti školních družstev se klukům podařilo vybojovat 14. místo.  

 

Florbal, okresní kolo kategorie mladších žáků, 20. 5. 2022 

A tady jsme se rozhodně neztratili, ba naopak. Byl to vrchol naší účasti na sportovních 
soutěžích. Družstvo žáků ve složení: Dvořák Vojtěch, Hnízdil Matyáš, Jiříček Kryštof, 
Štveráček Ondřej, Kourek Aleš, Mayer Tomáš, Hloušek Michal, Skryja Jan, Špaček Ondřej, 
Chalupa Jakub a Doležal Vojtěch prošlo vítězně celým turnajem a po výhrách 2:0 nad ZŠ 
Komenského Náměšť n/O, 3:0 nad ZŠ TGM Moravské Budějovice obsadilo první místo. 
Škoda jen, že se v letošním roce nepořádá krajské kolo a okresním kolem soutěž končí.  

 

Gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy! 
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Školní stravování 

Nedílnou součástí školy je školní jídelna, která umožňuje stravování žákům základní 

školy, mateřské školy, zaměstnancům obou škol i cizím strávníkům z řad široké 

veřejnosti. 

Školní jídelna a nabídka stravovacích služeb má stabilně kvalitní úroveň. Nabídka jídel je 

pestrá a snaží se splňovat požadavky zdravé výživy.  

Ve školní jídelně je denně připravováno cca 250 porcí obědů. Pro žáky ZŠ je 

připravováno 140 porcí, 61 porcí pro děti z MŠ, 27 porcí pro zaměstnance obou škol a 

cca 20 porcí obědů pro cizí strávníky. Dále jídelna připravuje 61 porcí dopoledních 

svačinek a 40 porcí odpoledních svačin pro děti z MŠ. Pro děti i zaměstnance zajišťuje 

pitný režim (čaj, mléko, kakao, ovocné šťávy, bílá káva, voda).  

Jídelníček školní jídelny je k dispozici všem strávníkům na školním webu. Informace o 

alergenech jsou uváděny na jídelních lístcích u jednotlivých pokrmů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V červenci 2018 byl do školní kuchyně za 

finanční podpory grantového programu Naše 

škola 2018 Fondu Vysočiny pořízen 

konvektomat Retigo Blue Vision, který je 

kuchařkami školní jídelny denně využíván. 

Dokonalé výsledky vaření, atraktivita a 

funkčnost díky vaření v páře, kdy si potraviny 

zachovávají svou barvu, chuť, vitaminy a 

minerály, jsou v současné době nedílnou 

součástí každé moderní jídelny. 
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10) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

 

Během školního roku neproběhla inspekční činnost v budově školy. 

 

 

 

Proběhla pouze dvě elektronická zjišťování realizovaná v souladu s § 174 odst. 2 písm. 

a) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a 

jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. Tato forma 

elektronického zjišťování nahrazuje v dané záležitosti inspekční činnost na místě.  

1. Prevence rizikového chování se zaměřením na oblast kyberšikany a podpory 

nadaných, talentovaných a mimořádně nadaných žáků – zjišťování bylo 

směřováno pro metodiky prevence a výchovné poradce. 

2. Výběrové zjišťování výsledků žáků 5. ročníku prostřednictvím inspekčního 

systému elektronického testování InspIS SET. Hodnocení výsledků bylo zcela 

zásadní také v kontextu sledování různých dopadů pandemie nemoci covid – 19. 

 

 

Další kontroly: 

 

Prověrka stavu BOZP a požární ochrany v Základní škole Ludvíka Svobody a 

Mateřské škole Rudíkov – cílem bylo souhrnně zjistit stav a odhalit nedostatky v péči o 

stálé zlepšování pracovních podmínek a předcházení pracovním úrazům. Prověrka byla 

zaměřena dále na kontrolu provádění revizí a odborných prohlídek vyhrazených 

technických zařízení, kontrolu stavu provozních prostorů, komunikací, zařízení, 

nástrojů, nářadí, osvětlení, vytápění a větrání, vyznačení nebezpečných prostor, 

vyvěšení provozních řádů, udržování a úklid šaten, WC, zajištění pitné vody, poskytování 

první pomoci při úrazech a poraněních, zajištění vstupních a periodických lékařských 

prohlídek, poskytování OOPP, jejich používání, udržování, požární dokumentace atd. 

Závěr: Všechny zjištěné závady byly odstraněny v termínech uvedených v protokolu.  

(protokol o kontrole vydán dne 20. 10. 2021) 

 

Veřejnosprávní kontrola hospodaření ZŠ L. Svobody a MŠ Rudíkov za období 1. 1. 

2021 – 31. 12. 2021 provedená ve smyslu ustanovení § 27 odst. 5 zákona č. 250/2000 

Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů zřizovatelem školy – obcí Rudíkov 

Závěr: Na základě rozborů nákladů a výnosů za dané období nebylo zjištěno 

nehospodárné nebo neúčelné nakládání s finančními prostředky. Popsané skutečnosti 

dokládají dodržení ustanovení uvedených v protokolu. 

(protokol o kontrole vydán dne 28. 2. 2022) 
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11) Základní údaje o hospodaření školy 

 

V roce 2021 naše organizace hospodařila s tímto výsledkem: 

 

• Náklady činily  hlavní činnost  25 185 163,92  Kč 

                                           hospodářská činnost          239 756,-   Kč 

• Výnosy činily   hlavní činnost                24 893 481,53 Kč 

hospodářská činnost        303 427,49 Kč 

 

• Ztráta/zisk celkem  hlavní činnost      - 291 682,39 Kč 

hospodářská činnost          63 671,49 Kč 

 

Ztráta z činnosti za rok 2021 činila celkem 228 010,90 Kč. 

 

 

 

 

 

 

 

Na závěr… 

 

 
V této výroční zprávě nebylo možné obsáhnout všechny akce a programy, které ve škole 

nebo mimo školu probíhaly. I když byl i tento školní rok výrazně ovlivněn pandemickou 

situací, snažili jsme se, aby jich bylo skutečně mnoho… 

 

Z výroční zprávy je patrné zapojení školy do různých projektů, které tvoří 

nezanedbatelný přínos pro školu nejen po stránce finanční a materiální, ale i po stránce 

životních zkušeností, komunikačních a jazykových schopností jak žáků, tak pedagogů. 

Zaměřujeme se na nové trendy ve výuce, jako jsou tematické dny, projektové vyučování, 

kurzy, exkurze apod. Chceme nadále kvalitní prevencí předcházet společensky 

negativním jevům.  

 

Děkuji svým spolupracovníkům za to, že z naší školy vytvořili místo, kde mají děti 

ideální podmínky a prostředí pro získávání základních hodnot do budoucího života. Díky 

osobnímu a lidskému přístupu zaměstnanců patří naše škola k tomu, čím se může obec 

Rudíkov pochlubit. 
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Dlouhodobý plán a vize školy  

 

Oblast řízení a správy 

 

• spolupracovat se zřizovatelem na kulturním životě a projektech obce 

• pracovat na tvorbě projektů k získání dotací z fondů EU a jiných dotačních 

partnerů 

• získávat sponzory na konkrétní akce školy, zvýšit podíl dalších osob na 

financování školy 

• zlepšovat vybavení školy pro názornost a efektivitu výuky, aktualizovat učební 

pomůcky, doplňovat knihovnu, modernizovat vybavení jednotlivých součástí 

školy 

• hodnotit a inovovat strategie a plány pro realizaci ŠVP 

• pravidelně vyhodnocovat personální rizika a přijímat opatření k jejich 

odstraňování, zejména v oblasti odborné kvalifikace pedagogů a věkové struktury 

• prezentovat školu a vytvářet image školy 

• dbát na vysokou věcnou i formální úroveň výstupů ze školy (výroční zprávy, info 

v tisku, na internetu…) 

 

Oblast vzdělávání 

 

• zajistit rovné příležitosti pro všechny žáky 

• zaměřit se na podporu funkčních gramotností u žáků, zejména ve čtenářské, 

matematické, sociální, přírodovědné, informační gramotnosti a ve schopnosti 

komunikace v cizích jazycích 

• zajišťovat účinnou individuální péči žákům s potřebou podpůrných opatření 

• ovlivňovat růst práce pedagogických pracovníků, smysluplně využívat a sledovat 

další vzdělávání 

• průběžně pracovat na inovacích ŠVP a na strategiích jeho rozvoje 

• výchovu ke zdraví a tělesnou výchovu zaměřit na rozvoj zdravých stravovacích 

návyků, pohybových dovedností a tělesné zdatnosti žáků 

• v rámci prevence se zaměřit zejména na prevenci rizikového chování žáků 

(užívání návykových látek, šikana apod.) 

• individuální přístup k žákům chápat jako soustavné získávání informací o 

výsledcích každého žáka, jejich vyhodnocování a volbu dalších postupů, 

ověřování jejich účinnosti 

• přebudovat školní zahradu na zahradu přírodní a odpočinkové místo, 

v maximální možné míře využívat venkovní učebnu 
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Oblast sociální 

 

• vytvářet ve škole přátelskou atmosféru a ovzduší spolupráce mezi žáky, 

pracovníky školy a rodiči 

• vést žáky k morálním hodnotám a pozitivnímu vztahu ke světu, k lidem, 

k přírodě, rozvíjet environmentální výchovu 

• dbát na součinnost rodiny a školy, usilovat o soulad ve výchovném působení, 

prohloubení zájmu rodičů o dění ve škole 

• trvale posilovat pocit sounáležitosti se školou 

• odstraňovat sociální, zdravotní a bezpečnostní bariéry 
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   Horní řada zleva: Jana Janků, Soňa Chládková, Eva Bernátová, Martin Suk, Ivo Žilka,  

                                        Jiří Procházka,  

    Dolní řada zleva: Zdeňka Michálková, Andrea Novotná, Monika Šaldová, Alena Marková, 

          Ondřej Chudoba 
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